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 'במועד  –אנליזת פורייה  88-532

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד  משך המבחן: שלוש שעות  מרצה: דר' ארז שיינר

 011יעוגל ל 011כל ציון מעל   ענו על כל השאלות  נק'  58משקל כל שאלה: 
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 הבאים: טוריםחשבו את השאלה הראשונה וטור מההעזרו ב .5

 .א
 

1

sin

n

n

n





. 

 .ב
 2

2
1

sin

n

n

n





. 

 

  .רציפה f'בעלת נגזרת פונקציה  fתהי  .3

ב  f של סינוסיםנסמן את מקדמי טור ה

0

2
( )sin( )nb f x nx dx




   

באמצעות  f'הקוסינוסים של הביעו את מקדמי טור  .א
nb וf. 

הביעו את  .ב 
1

2 1 1 3 5

1

1 ...
n

n

n

b b b b








      באמצעותf. 

 )אין קשר בין הסעיפים.(

 

4.  

)  חשבו את התמרת הפורייה שלנק'(  04) .א )
x

f x e


. 

 הוכיחו כינק'(  01) .ב
21

i se
ds

e s











. 

חשבו את נק'(  4) .ג
2

cos( )

1

x
dx

x





. 


